

ALFÖLDI ÚJSÁG

(ALFÖLDI ELLENZÉK)

Megjelenik mindennap.
 Előfizetési ára Szentesen és elárulási helyeken. Negyedévre 9 korona
 Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő:
VAJDA ERNŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szentes, Kiss Bálint utca 10. sz. Telefonszám 13.
 Magán hirdetések árszabás szerint.
 Nyilttéri közlemények és bírói ítéletek ciceró sora 2 korona.

Lipótváron vannak a csehek

Tudósítónk telefonjelentése.
 Budapest november 30.
 Galántáról jelentik: A csehek ma reggel 7 órakor bevonultak Lipótvárra és lefoglalták a vasuti állomást.

Tizenhat vármegyében tót közigazgatás lesz

Tudósítónk telefonjelentése.
 Budapest, november 30.
 Budapestről jelentik: A tót nemzeti tanács hat tagja, azonkívül Hodzsa Milán, a cseh szlovák állam budapesti követe ma délelőtt 11 órakor tovább folytatta tárgyalásait, Jászi Oszkár nemzeti régi miniszterrel. Az általános tárgyalásokat még a mai napon befejezik és a véglegesen megszövegezett „Egyezmény”-t Jászi miniszter hozzájárulás céljából be fogja mutatni a mai minisztertanácsnak. — Az Egyezmény megkötése után megkezdődnek a részletes tárgyalások. Hodzsa Milán egy hírlapíró előtt kijelentette, hogy ma valószínűleg befejezik a tárgyalásokat, melynek lényege az, hogy nyolc egész vármegyébe fogják behozni a tót közigazgatást.

Elkergették Nikitát

Tudósítónk telefonjelentése.
 Budapest, november 30.
 Bécsből jelentik: Podgoricából a cseh szlovák sajtóiroda közli, hogy a montenegrói nagy szkupstina megfosztotta trónjától Nikita királyt és az egész dinasztiát. A népkormány kimondotta, hogy Montenegro Szerbiával egyesül Peter király uralkodása alatt.

Vád alá helyezik a horboru előidézőit

Tudósítónk telefonjelentése.
 Budapest, november 30.
 Bécsből jelentik: A Mittagszeitung írja, hogy feltétlen megbízható forrásból azt az értesítést kaptuk, hogy illetékes helyen komolyan foglalkoznak azzal a tervvel, hogy az uralkodó család

tagjait elsősorban Frigyes és Ferenc Szalvátor főhercegeket, valamint a volt császárt is vád alá fogják helyezni. Ha ez valóra válik, úgy egyes hadseregparancsnokot és a régi kormány minisztereit is vád alá helyezik.

Bizottság utazott Mackensenhez a német sereg lefegyverzése végett

Tudósítónk telefonjelentése.
 Budapest, november 30.
 Budapestről jelentik: Jankovics Arisztid vezérkari ezredes az Est értesülése szerint egy katonai bizottság élén tegnap éjjel Nagyszebenbe utazott, hogy a népkormány nevében tárgyalásokat folytasson Mackensennel. Az antanttal kötött fegyverszüneti szerződés értelmében ugyanis a népkormány köteles a Magyarországon átvouló németek lefegyverzésére. Újsították a bizottságot, hogy Mackensennel barátságosan beszélje meg a lezárás ügyét.

Csongrád vármegye kormánybiztosa

A magyar belügyminiszter Csongrád vármegye kormánybiztosává Jocsák Kalmánt, az újvidéki munkásbiztosító pénztár igazgatóját nevezte ki.

A gimnáziumban és a polgári leányiskolában hétfőn megkezdődik a tanítás

Csongrád vármegye alispánja a tiszti főorvos javaslatára elrendelte, hogy december 2-án, hétfőn reggel a gimnáziumban és a polgári leányiskolában a tanítás megkezdődjék.

Az összes belterületi és külterületi elemi iskolák azonban továbbra is zárva maradnak, egyelőre december 23-ig. Akkor meg már jön a karácsonyi szünet s így január elejéig nem lesz tanítás az elemi iskolákban.

A két köztársasági párt egyesülése

Hódmezővásárhelyen.

A dr. Nagy György elnökle alatt alakult Köztársasági Párt és a Kun Béla volt képviselőnk, kormánybiztosunk elnökle alatt szervezett Népköztársasági párt vezetősége mai napon közös értekezletet tartott a Kun Béla kormánybiztos elnökle mellett. A közös értekezés eredményeképpen kimondotta a két párt vezetősége a két pártnak eggyé olvadását.

Az egyesült párt elnökeivé dr. Nagy Györgyöt és Kun B.át választották meg egyhán utlag. Ügyvezető elnökök lettek dr. Nagy József és Csáky Ferenc, alelnökök: dr. Széll Balint, Bodogi Sándor és Kmetty Béla. Egyebekben a két párt tisztikara és választmánya egyesítve tiszteben maradt.

A közös értekezlet egyhangúlag kimondotta, hogy a magyar köztársaság elnökevé Károlyi Mihályt kívánja és a párt vezérének dr. Nagy Györgyöt, az országos köztársasági párt elnökét, tekinti s az országos köztársasági párt által kiadott 21 pontban össze foglalt programot magáévá teszi.

A párt pecsétje a Köztársasági Párt pecsétje marad.

Egyben elhatározta a közös értekezlet, hogy úgy a belterületi olvasóköroket, mint az egész külterületet a Köztársasági program keretében szervezi és a szervezés munkájának feresztül vitelével, népgyűlések és felolvasások tartásával dr. Nagy József elnök és dr. Széll Balint alelnök lettek megbízva.

Értesítés.

A Nemzeti és Katona Tanács tudomására hozza Szentes város közönségének, hogy a tegnapi nap tartott rendkívüli ülésén egyhangú határozattal úgy a Katona, mint a Nemzeti Tanács lemondott és a mai napon már nem is dolgozik. A lemondásával egyidőben minden eddigi rendelkezései hatályon kívül helyeztetnek. Bővebb értesítést a kibocsátott plakátok adnak.

Csénlőcsarnok
 Központhoz
 Csenna Jánosnak a nagyhercegi szülőben
 3 hold földje a rella lové jékában
 Ladó egy fiatal, hasas, szép schweizer
 10 évi Demeter Lajosnál, nagyhercegi
 Ladó ház. Az I. ker. Babos utca 9
 sz. 3 szobából, konyhából, 3 ágyból

m.
 a
 any-
 leat
 cao-
 iroo-
 bór
 TOI
 S
 vey-
 óan
 pen.
 ám.
 a
 egyk
 kható
 Anna
 986
 I
 AK
 vái-
 ara
 n.
 zú-
 éar-
 adt.
 cöl-
 non-
 zótt
 EK.
 r Ba-
 815
 ban.
 Mi-
 anya
 györ
 832

— Iskolai értesítés. Tudatom az iparosmesterekkel és tanárokkal, hogy az iparosiskolában a tanítás f. évi december 3-án a szokott helyen is időben megkezdődik Papp Lajos igazgató

— Dr. Róvics István fogorvos rendelését megtezte Sarkadi N. Antal utcai 5 számú házában.

— Elvesztett tegnapi délután a postán egy notesz, amelyben Szepesi József névre kiállított katonai igazolvány volt. Kérlek a becsületes megtaláló szíveskedjen azt szerkesztőségünkbe becsomagolni

— Meghívó. Az Iparos ifjak Önképző Köre ma vasárnap délután tartja második sikeresnek ígérkező felolvasást estét, melyre a művelődési házban az uton hívja meg rendezőség. Az előadás kezdete délután 4 órakor. Beléptidő az előadásra 2 korona, az előadásra és táncmulatságra együtt 3 korona. Tisztelettel a rendezőség.

— Meghívó. A szentesi I-64 43-as Függetlenségi Népőr az 1918. december 2-án délután 2 órakor rendkívüli közgyűlést tart, melyre a Kör tagjait tisztelettel meghívom Tárgy: Magyarország jövő kormányformájának megvitatása. Szentes, 1918. évi november hó 17. Burian Lajos, elnök.

— Gazdák figyelmébe! A gabona és szarvasmarhák kapcsolatban Szentesen visszaszamaradt 46 db bőr lószerszám és 11 db kender lószerszám a Közelelmezési Miniszter ur rendelete értelmében a Gazdasági Egyesület közbenjöttével fog az arra jelentkező gazdáknak a Minisztérium által megállapított 132 korona, illetve 74 korona 40 fillér egységében eladni. A számszámok megtekinthetők és átvehetők a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában.

— Meghívó. A szentesi Iparos Kör választmányát ez év december 1-ére vasárnap délután 3 órára a Jelenléte Iparos kör helyi egébe választmányi ülésre meghívom. D. Tóth László elnök.

APOLLO mozgószínház.

Ma vasárnap, délután 5 és este fél 8 órakor bemutatja az Apolló a Páonix filmgyár slágerét a

LULU
című 4 felvonásos vígjátékot.
Főszereplők: Klary Lottó, Szerémy Zoltán, Góth Sándor, Horváthy Hermin, Hossay Rozsika, Z. Molnár László.

Dr. Vajda Antal felelős-szerkesztője hadbavonulásának ideje alatt a lap szerkesztéséért a kiadásáért felelős Vajda Ernőné Kovács Erzsébet.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon birtokosok, akik a folyó évben vétel, csere, örökösödés, cseztályos egyeztetés elbűnítés vagy más jó címenek birtokot szerettek, hogy ezen közzététel a birtok szerzésre vonatkozó okiratok felmutatása, vagy azok nem léteben az eladó és vevő személyes megjelenése mellett a városi biztosi nyilvántartó hivatalban legkésőbb december hó 31-ig jelenték be, hogy ezen eljárások már a jövő évi egyenkénti földadó kiadásánál figyelembe vételessenek.

Szentes, 1918. november 16.
898 Városi adóhivatal.

Szentes város közgyámjától.

3417—1918 szám.

Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számú határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai Lakatos Anna Grecoé Pálné volt szentesi lakos hagyatékához tartozó ingóságok, úgymint házbutorok, ógy és ruhaneműek a IV. ker., Rózsa-utca 19 számú háznál a f. évi december hó 2 napján d. e. 9 órakor kezdve készpénz fizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adani.

Kelt Szentes város árvaszékének 1918 évi november hó 29 napján tartott üléséből.

968 PASS h. közgyám.

Szentes város közgyámjától.

3435 sz. 1918.

Árverési hirdetmény

Szentes város árvaszékének fenti számú határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai Sütő Julianna Gombos Mihályné volt szentesi lakos hagyatékához tartozó ingóságok, úgymint: házbutorok, ógy és ruhaneműek a IV. ker., Báthori-utca 6 számú háznál a f. évi december hó 5 napján d. e. 9 órakor kezdve készpénz fizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adani.

Kelt Szentes város árvaszékének 1918 évi december hó 29 napján tartott üléséből.

969 PASS FERENCZ h. közgyám.

Szentes város közgyámjától.

3561—918 szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy néhai Bugyi Mihály és neje néhai Piti Rozália tulajdonát képező, a szentesi 7490 számú tjk-ban 1556—1780 hr szám alatti IV. ker., Szent Anna-utca 17 számú ház 177 négyszögöl udvar téréll a f. évi december hó 9 napján délután 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (városháza emelet 61 sz. ajtó) 18000 korona azaz tizennyolcezer korona kikiáltási ár mellett örökös és nyilvános árverésen elfog adni.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámról megtudhatók. Kelt Szentes város árvaszékének 1918. évi november hó 29. napján tartott üléséből.

970 PASS h. közgyám.

Szentes város közgyámjától.

3561—1918. szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy néhai Bugyi Mihály tulajdonát képező a szentesi 15319 számú tjk-ban 15755—1780 hr. szám alatti IV. ker., Szent Anna-utca 1. számú ház 215 négyszögöl udvartéréll a f. évi december hó 9 napján d. e. 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (városháza emelet 61 sz. ajtó) 20000 korona azaz huszezer korona kikiáltási ár mellett örökös és nyilvános árverésen elfog adni. Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámról megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 1918. évi november hó 29. napján tartott üléséből.

971 PASS FERENCZ h. közgyám.

Özv. Dobos Bálintné szül. Dobasi Eszter egy a maga, mint az összes rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel tudatja, hogy feljthetetlen jó férje

Dobos Bálint

szabómester november hó 28-án este 7 órakor életének 67-ik, boldog házasságának 43-ik évében rövid, kínos szenvedés között jobblétre szenderült.

Megboldogult drága halot tunk hült teemít f. hó 1-én d. u. fél 3 órakor fognak I. Nagy görgős utca 5 sz. alatti gyász háztól a ref. egyház szertartása szerint a Szedes temetőbe örök nyugovó helyére tetetni.

Szentes, 1918 dec. hava. Emlékét soha nem muló kegyelettel fogjuk megőrizni!

21648—1918 szám.

Hirdetmény.

Tudomására hozom a közönségnek, hogy a petróleum és árpakéna szétosztása 1918 évi december hó 2-án veszi kezdetét minden jó osult lé háztartásonként az élelmiszerkönyvecské 3 számú szelvényére fél liter petróleumot, az élelmiszer könyvecské 2 számú szelvényére pedig személyenként 20 deka árpa kását fog kapni. A petróleum ára 94 fillér literenként. Az árpakéna pedig kilogrammonként 1 kor 60 fillér.

Ugy az árpakéna, valamint a petróleumot a következő kereskedőktől szerezhetik be: I. kerületbeli lakosok Bartha Sándor, ifj. Béádi József, Sarkadi féle telep és Dobos Sámuel kereskedésében II. kerületbeliek Böszörményi Sándor, Lovas Eszter, Károlyai József, Kiss Gusztáv és Horváth Imre kereskedésében III. kerületbeliek Rónai Lajos, Klein Ignác, ifj. Kovács Sándor, Gunszt Lipót utóda és özv. Berkovics Arminénál IV. kerületbeliek Csényi Imre, Jelenfi Antal, Gyermati Imre, Regőczy János, Cseri Sándor és Béder Manó kereskedésében Külsőkerületbeliek: Kúrtosi Illés, Mészáros Mihály és Pataki Anna utóda, Groszmen Lajos, Berser Soma, Mikecz Sándor (Nagyhegy) Papp Béla, Varga József, Dobos Mihály és a Hangya szövetkezetnél.

Nagyobb csoportosulások elkerülése végett lehet még mindenki lakásához eső kereskedőnél jelentkeznek a fenti árúk átvételéért. Szentes, 1918 évi november hó 30

VÁROSI KÖZELELMEZÉSI ÜGYOSZTÁLY.

Szentes város rendőrkapitányától.

6088/kp. 1918 sz.

Hirdetmény.

A magyar hadügyminiszter 713192/8 számú rendelete szerint a magyar kormány az országban a szűles lakomány rekvizitálási beszámolóját és a szükséglet fedezését szerződéses szállítók útján rendelt el.

Felhívom a szűles lakomány tulajdonosok, hogy akik készleteket eladni óhajtnak, tevék meg ajánlataikat a bekérőbe magyar állomás parancsnokánál.

Szentes, 1918 november 25-én.
Dr. Négyessy h. r. kapitány.

Serfalus pécólsáshoz arúkézés s6 bár mily mennyiségben kapható Lehrer Alfréd gyógyszerésznél Farkas Eugénia házában. 983

Eladó Takács Imrénél Kistóke 203 sz. 984

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 985

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 986

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 987

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 988

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 989

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 990

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 991

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 992

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 993

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 994

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 995

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 996

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 997

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 998

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 999

Eladó egy szemes fűszertehén Nagynyeregy 1000

4. oldal.

80-1918 szám.
Hirdetmény.
 Szentés város tulajdonát tevő Kurea mederben termelt nád folyó évi december hó 2-án a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen azonnali készpénz fizetés mellett eladatik.
 Az árverés délelőtt 8 órakor a szegvári határnál kezdődik, délután 1 órakor a Vecseri foknál.
 Szentés, 1918 november hó 16.
 Dr. Kiss polgármester h.

21219-1918 szám.
Hirdetmény.
 A magyar hadügyminiszter 71390J-24-b. 1918 számú rendelkezése alapján közlöm a város lakosságával a következőket:
 Olyanok család agjától, akik a jelenlegi viszonyok között visszaérve gazdaságlakodnak, fosztogatnak, rabolnak és egyéb büntes cselekedeteket követnek el, a hadisegély megvonandó.
 Szentés, 1918. november 20.
 Katonaügyosztály.

20557-1918 szám.
Hirdetmény.
 Értesítem a hadbavonultak hadisegélyben részesülő hozzátartozóit, hogy a hadügyminiszter rendelete folytán a hadisegélyt december hóra is kifizeti azaz a hadisegély hivatal azon családok részére is, ahová a hadbavonult október vagy november hóban hazaérkezett.
 Minthogy ezen családok hadisegélye 1919 január 1-ől megszűnendő lesz, felhívom az összes hadisegélyben részesülő családokat, hogy december hó folyamán, minél előbb hadisegélyüket postán megkapják, a hadisegély hivatalban (városháza 26 sz. szoba) jelenjenek meg.
 Tájékoztatásul megjegyzem, hogy az immár bevonult öt legfiatalabb korosztálybeli is még vissza nem tért hadbavonultak családtagjai a hadisegély élvezetében tovább is megmaradnak.
 Szentés, 1918. nov 25
 944 Polgármester.

Sertéshus eladás.
 Értesítem a közönséget, hogy a város által vágatott 150 sertés husa november hó 28. 30-án, december hó 3-án, 5-én, 7-én, 9-én és 11-én a városháza pincéjében kíméretik.
 A hus ára kilónként 8 korona, a csontos hus (fel, közöm, csülök) ára kilónként 5 korona.
 Kímérés kezdete reggel 7 órakor.
 Szentés, 1918. november 27.
 952 KALPAGOS tanácsnok

21490-1918 szám.
Felhívás.
 A harctérről hazaérkező katonákat a vasútállomásnál meleg étellel fogadta a városi tanács.
 Felhívja a város polgárát, hogy a fogadtatás költségeinek fedezésére adakozzon és pénzbeli adományait a városi házipénztárnál sziveskedjenek belizetni.
 Kelt Szentés város tanácsának 1918 évi november hó 23-án tartott üléséből.
 Dr. Kiss polgármester h.
 985

Vass utca 5 szám alatt van többféle női ruha és fehérnemű eladó. 991

Felsőpárti r f kántor lakás bérbe kiadó. Értekezni lehet a ref. egyház gondnoki hivatalában. 993

Czucz Anna ököseinek nagynyomású 4 házi földjükl eladó. Etekezni lehet Feket-Sándor Kovács mesterrel Szemere Bertalan utca 2 szám alatt. 990

Eladó 1 kanca ló, 2 db rugott csikó, 1 fejős tehén borjuval, 2 db hasas tehén és 10 db magyar juh. Megtekinthető Kaján 35 szám alatt, Debreceni Imre tanyáján. 995

Mes Balogh Ferenc magtárában Mátyás szálloda mellett, szép egészséges fejésköszta kapható. Méternázaenként 6 korona. 992

Értesítés.
 Tudatom a n. é. közönséggel, hogy a férfi és gyermek sapka készitést továbbra is jutányos árban vállalom. Szíves pártfogást kérek.
 ÖZV. BUDAI ANTALNÉ
 989 Rakóci Ferenc utca 1.

Farkas Ödönnek a Várhelyi-ut mentén 5 kilométerre a várostól, 4 hold földje azonnal eladó. Értekezni lehet Soós utca 46 sz. a. 996

A város belterületétől 5 kilométer távolságban fekvő lucsornának is alkalmas igen jó minőségű szántó föld 5-50 holdas részletekben eladó. Értekezni lehet a Szentési Takarékpénztárnál. 869

A nők ideálja
 A szép testszin és a matt (fénytelen) és az arisztokratikus test jelenti az igazi szépséget. Nincsenek ráncok, pörsenések vagy pirosság. Egészséges és tiszta bőr eredményez a
 DR DORCE ÉS DR LYONS TOILET SZAPPAN CREAM ÉS POWDER
 Kapható:
 Henning J. és fia
 drogériájában Esztergom, illat és vegyszerraktár Szentés.

SZENTESI MEZŐGAZDASÁGI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
 — KÖLCSÖNT —
 olyó sítunk elfogadványokra, váltóóra kezes mellett és betáblázásra a legelőnyösebb feltételek mellett. Jelzálogos és amortizációs (hosszú lejáratu) kölcsönök.
 — VESZÜNK ÉS ELADUNK —
 mindennemű értékpapirokat, részvényeket, sorsjegyeket és hadikölcsönkötvényeket.
 — BETÉTEKET —
 elfogadunk gyümölcsötletés céljából és kívánatra azokat felmondás nélkül s bármikor visszafizetjük.
 NYEREMÉNYES HETIBETÉTEK.
 — OSZTÁLYSORSJEGY —
 — FŐÁRUSÍTÁS. —
 Szentési Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank R. T.

Mindenki tudja már, hogy a
Ferravin china vasbor
 a vérszegénység és az idegesség egyik legjobb gyógyszere. Szívesen is kapható a Nyiri, Vecsery, Várady, a Szent Anna és az Alexander patikában.
 Ügyeljünk a névre. 988

Házasság céljából megismerkedne két fivér két keresztény intelligens úri leánnyal. Hozomány üzletalapítás végett szükséges. Teljes kézzel és lehetőleg fényképpel ellátott levelet kérünk, Műszaki Vállalat jelige alatt a kiadóhivatalba. Discretó biztosítottak. 958

Ügyvèdi
 irodám a szentesi református egyház házában (Kossuth tér 4. sz.) megnyitottam.
 Dr. PÉTER ERNŐ.

Értesítés.
 Tisztelt megrendelőim és a közönség szives tudomására hozom, mi szerint szabó üzletemet Sarkadi-utca 1 szám Simkó I. borkereskedő házába helyeztem át. Észben tudatom, hogy üzletemhez társul belépett Szlovák Mihály szabó mester és szabó üzletünket „Bajomi és Szlovák férfi szabók” cím alatt tovább fogjuk vezetni, kérve igen tisztelt megrendelőim és a közönség szives pártfogását vágyok kiváló tisztelettel.
 BAJOMI NAGY LAJOS
 szabó mester.
 974

2 üléses szánkó eladó Kossuth-utca 17 szám alatt. 980

Keresek egy mindenes főzslányt, esetleg hadisegélyt, kis családdhoz. Új-utca 1. szám. 957

Konvenció béres kereszteti Bálint József Kaján egy számú tanyájára. Alku köthető a helyszínen vagy Alkotmány-utca 3 szám alatt vasárnap és hétfőn. 960

IV. ker. Árpád-utca 44 szám alatt örök áron eladó. Terjedelmes porta, sok épülettel. Bővebb felvilágosítás nyarható dr Lánai Simon Pál ügyvèdi irodájában Sarkadi N. Antal utca 5 szám. 977

Értesítés.
 Ezúton hozom tudomására tisztelt ismerőseim, valamint volt megrendelőimnek, hogy a harctérről hazaérve Bajomi Nagy Lajos szabó mester (Sarkadi-utca 1 szám) szabó üzletéhez társul beléptem és szabó üzletünket „Bajomi és Szlovák férfi szabók” cím alatt fogjuk vezetni.
 Hivatkozással arra, hogy a háború előtt Brüll Ferenc szabó üzletében négy évig mint szabász működtem és mint a múltban a jövőben még fokozottabban főtőekvésem oda irányul, hogy igen tisztelt megrendelőim igényeit minden tekintetben kielégithessem.
 Szives pártfogást kérve vágyok kiváló tisztelettel.
 SZLOVÁK MIHÁLY
 szabó mester.
 975

Elmu ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen a fenti 30 hold földnek az összes takarmánytermése helybéli megételese eladó. Értekezni lehet Vári Szabó Mihályval Fábán 45. szám alatt. 148

ad. Értekezni lehet a helyszínen szám alatt Horváth Imrével 940

Betegpótlásra egy megbízható nő keresik. Cím a kiadóhivatalban. 878

5 hold alsóréti földem feliszántására keresek. Cím a kiadóhivatalban. 938

A
 az egy pénzté igényb polgár rus be egyens rosnak kiadás lek cs taffak helyze város fel fog
 V lehet s zente gos b szes denek
 A hábor a nor ben e kiadá ban az ál
 nek e továb csöde mal tábar tokna ros a után a po fejlőd össze és te
 virilis testü igaz nem váro nagy
 vála váro össz ügye